

## 专家建议腾出所有岗位 给大学生引争议

新唐人



中共专家建议，为解决就业难题，所有单位都应该拿出岗位给大学生，引发争议。资料图。

两会之际，大陆民众喊话两会代表，为民发声，为老百姓提出真实合理并且有用的建议。

当前，中共喉舌加大舆论攻势，称“让老百姓过上更好的日子”是中共党魁“民生情怀”，继续愚弄民众。网民“南方小土豆”总结了大陆民众普遍关注的十大民生问题，要求两会代表为民发声。

他说，很多人都被这些问题所困扰、折磨。人们都身处水深火热之中，希望能够快速上岸，远离这些困扰。每个问题都很严重。

以下是大陆民众提出的十大民生问题：

### 1 取缔网贷

网贷发展到如今，很多人利用它非法谋取暴利，导致很多家庭破裂，甚至年纪轻轻的人就结束了生命。一些年轻人经济实力很低，在正规的机构获得贷款帮助还好，很多人不能分辨非法的网贷，导致走上了不归路。

### 2 房价稳定在合理的范围

虽然现在房价回落了一些，但是很多普通人依然买不起房子。房价继续走低的话，以前那些已经买房的人就会面临更大的压力。能拯救这部分人的方法，要么是稳定房价，要么是降低利息。

### 3 教育问题

现在很多农村的教育出现了很大的问题，本来农民的生活就很艰难，现在连小学生也得送到镇上去读书，这对于农村人来说压力山大。每个月的生活费等费用都是不小的开支。现在大环境都不好，人们赚钱真的很难。

### 4 取缔网路游戏

现在很多中小小学生沉迷于网路游戏，还有一些上班族也是如此，每天熬夜打游戏，白天上班的时候精神恍惚。网路游戏已经严重影响了大家的生活。

### 5 取消物业费

很多买房子的人都遇到了这个问题，物业有各种各样的收费，但往往不作为，没有为业主服务。这样的物业还有必要存在吗？

### 6 养老问题

现在人口老龄化严重，更严重的是农村养老问题。农村人种了一辈子庄稼，老了干不动了，每个月就那么一点钱，真的不够生活。或许有人说养儿为防老，但是现在年轻人养家糊口也不容易。

### 7 看病贵问题

对于普通家庭来说，或许饿不死，但是每个人都不可避免的会生病，现在看病真的是太贵了。就算医疗报销一部分，仍然是大家承担不起的。

### 8 交通问题

交通拥堵主要体现在两个时间段，一个是逢年过节都拥堵，一个是接送孩子上下学期间拥堵，每天都是如此。

### 9 停车收费问题

很多地方曾经停车不收费，普通人每个月收入三四千块钱，生活还算过得去，但自从规划了车位收费以后，生活一下子就陷入了灰暗。一天的停车费就几十上百块钱，这导致生活成本太高了。

### 10 食品安全问题

如今社会食品安全问题很严重，各种添加剂、防腐剂在很多零食中都存在，每天吃的东西也存在不少，普通人很难分辨，连包装都不好分辨，各种各样的称谓，普通人根本就不认识。

“南方小土豆”表示，以上每个问题，都是老百姓的心声，也是大家迫切需要解决的问题。但是民众心里都清楚，他们（中共当局）不会去解决这些民生问题。